

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA CONCURS

PENTRU OCUPARE POSTULUI DE

SEF SERVICIU PENTRU SITUATII DE URGENTA

COMUNA ROMÂNEȘTI, JUDEȚULUI IAȘI

Nr. Cit.	Tematica de concurs	Bibliografia
1	Îndatoririle și drepturile voluntarilor. Interzicerea sau restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți. Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare. Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare. Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare. Recompense și sancțiuni.	Hotărâre nr 1579 / 2005 privind Statutul personalului voluntar din serviciile de urgenta voluntare, cu modificările și completările ulterioare.
2	Definiții și concepte uzitate în domeniul managementului situațiilor de urgență	O.U.G. nr. 21 / 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.
3	Organizarea Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență. Asigurarea resurselor umane, materiale și financiare.	O.U.G. nr. 21 / 15.04.2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare.
4	Organizarea intervenției Desfășurarea intervenției Conducerea acțiunilor de intervenție	O.M.A.I nr 96 din 23.07.2016, pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încararea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.
5	Destinația și misiunile serviciului voluntar pentru situații de urgență. Dispozitive de acțiune, procedee și tehnici de intervenție ale serviciului voluntar pentru situații de urgență. Pregătirea intervenției în situații de urgență. Organizarea intervenției în situații de urgență Desfășurarea intervenției în situații de urgență.	O.M.A.I nr 96 din 23.07.2016, pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încararea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.
6	Criterii de performanță privind structura organizatorică și dotarea serviciilor voluntare pentru situații de urgență	O.M.A.I nr 96 din 23.07.2016, pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încararea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.
7	Organizarea și funcționarea serviciilor voluntare și private Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice.	O.M.A.I nr 96 din 23.07.2016, pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încararea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.
8	Principii de organizare și funcționare. Constituirea și atribuțiile serviciului voluntar pentru situații de urgență . Atribuțiile personalului din structura serviciului voluntar pentru situații de urgență. Gestionarea patrimoniului serviciului.	Legea 307/2006 O.M.A.I nr 96 din 23.07.2016, pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încararea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.
9	Bareme pentru evaluarea criteriilor fizice la încadrarea personalului.	Legea 307/2006 O.M.A.I nr 96 din 23.07.2016, pentru aprobarea criteriilor de performanță privind constituirea încararea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență.